
Leistungen:

LEISTUNGEN- 8 Übernachtungen im Doppelzimmer

mit Frühstück in gepflegten und von terranova

geprüften Hotels

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer

- Persönliche Toureninformation vor Ort

- GPX-Daten

- Kartenmaterial mit markierter Wegstrecke

- CO2 Kompensation in der Reiseregion (Ohne An-

und Abreise)

Erfahren sie mehr: terranova Klimaschutz

Reisebeginn: Jeweils Dienstag, Freitag, Samstag

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

7-Gang-Leihrad Rücktritt Damen 95 €

7-Gang-Leihrad Rücktritt Herren 95 €

E-Bike / Pedelec 195 €

Rücktransfer Aschaffenburg-Bamberg

inkl. Rad

95 €

Verlängerungaufenthalt Aschaffenburg

- EZ/ÜF

98 €

21-Gang-Leihrad Freilauf Damen 95 €

21-Gang-Leihrad Freilauf Herren 95 €

Verlängerungaufenthalt Aschaffenburg

- DZ/ÜF

75 €

Verlängerungaufenthalt Bamberg -

EZ/ÜF

80 €

Verlängerungaufenthalt Bamberg -

DZ/ÜF

65 €

Preis:

01.04.2024 - 30.04.2024 - Unterkünfte - der Main von Bamberg

bis Aschaffenburg

pro Person im Doppelzimmer - Kat A 1095 €

pro Person im Doppelzimmer - Kat B 885 €

pro Person im Einzelzimmer - Kat A 1295 €

pro Person im Einzelzimmer - Kat B 1110 €

Mainradweg | Individuelle Radreise | Bamberg bis

Aschaffenburg | - 9 Tage

Individuelle Radreise, 9 Tage

Erleben Sie leichte Radrouten durch die landschaftlich reizvollen Regionen des

Maintals und Frankens. Auf unseren Main Radreisen folgen Sie dem Main mit dem

Rad auf seinem kurvenreichen Weg. Unterwegs auf dem perfekt ausgebauten

Mainradweg warten ganz unterschiedliche Kulturlandschaften und unvergessliche

Eindrücke. Zum Beispiel das sonnige Fränkische Weinland oder die märchenhaften

Waldgebiete im Spessart-Mainland. 

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der

Schlaf: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch.

Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme

Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt der

Routenverlauf einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen

Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen, im Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie

weitere Details zu unserer Unterkunftwahl.

REISEVERLAUF

1. TAG: Individuelle Anreise nach Bamberg

Wir empfehlen Ihnen früh anzureisen um genug Zeit

für eine Besichtigung der an Kunstwerken reichen

Domstadt zu haben.

2. TAG: Bamberg – Haßfurt | 42 km (+ 8 Km),

leichte Etappe

Sicher können Sie nicht jeden Ort am Weg ausgiebig

betrachten, aber ein Blick in Balthasar Neumanns

Wallfahrtskirche Maria Limbach lohnt sich. Danach

bewegen Sie sich auf Zeil zu, dessen Marktplatz ein

herrliches Ensemble bildet. Von hier bietet sich ein

Abstecher nach Königsberg in Bayern an. Dieser führt

über zwei Steigungen an den Rand der Haßberge und

in das malerische Fachwerkstädtchen. Die Etappe wird

dadurch um ca. 8 km länger. 

3. TAG: Haßfurt – Volkach  | 55 km, leichte Etappe

Ungetrübt von jeglicher Steigung verläuft der heutige

Tag am Main entlang. In einigen der kleinen Orte

stehen herrschaftliche Schlösser, die noch

bewirtschaftet und bewohnt werden. Werfen Sie einen

kurzen Blick in die Kugellagerstadt Schweinfurt, um

Rathaus und Altstadt zu sehen. Dann tauchen Sie schon

in die Weinregion um die Volkacher Mainschleife ein.

4. TAG: Volkach – Würzburg | 65 km, mittlere

Etappe

Wie Perlen an einer Schnur reihen sich die Weinorte

entlang des Weges aneinander. Wein und Handel

haben hier schon frühzeitig Wohlstand entstehen

lassen, damit auch zahlreiche bauliche Perlen. Viel zu

kurz ist der Tag, um alle Sehenswürdigkeiten zu

besuchen. Picken Sie sich zumindest die namhaftesten

heraus wie z. B. Nordheim, Sommerach, Dettelbach,

Kitzingen, Marktbreit oder Ochsenfurt.

5. TAG: Würzburg – Lohr am Main | 60 km, mittlere

Etappe

Gönnen Sie sich eine erste Pause, um durch den

bekannten Rokokogarten in Veitshöchheim zu

spazieren. Danach gibt es mehrere

Einkehrmöglichkeiten, aber eine kurze Rast unter

freiem Himmel in der Altstadt von Karlstadt muss sein.

Auch an Gemündens Marktplatz kommt man kaum

vorbei, ohne abzusteigen. Und selbstverständlich

unternehmen Sie zum Abschluss einen Rundgang

durch die malerische Altstadt von Lohr. 

6. TAG: Lohr am Main – Wertheim | 44 km, leichte

Etappe

Vom gegenüberliegenden Ufer grüßt Burg Rothenfels.

Ihr zu Füßen liegt der Ort Rothenfels, mit rund 700

Einwohnern die kleinste "Stadt" Bayerns (kleinste

Gemeinde mit Stadtrecht). Dem Radweg folgend,

werden Sie durch die Altstadt von Marktheidenfeld

geführt. Bilder eines alten Schifferortes werden

lebendig. Homburg und Urphar bergen bauliche

Kleinode, dann empfängt Sie die Stadt Wertheim mit

ihrer imposanten Burg. 44 Km - leichte Etappe.

7. TAG: Wertheim – Miltenberg | 36 km, leichte

Etappe

Wer weiß schon, dass der Main hier den Odenwald vom

Spessart trennt? Dorfprozelten und Collenberg sind nur

Binnenschiffern ein Begriff. Aber Miltenberg ist einer

breiten Bevölkerungsschicht bekannt und immer einen

ausgedehnten Stadtrundgang wert. 36 km - leichte

Etappe.

8. TAG: Miltenberg – Aschaffenburg | 40 km,

leichte Etappe

Sie durchstreifen die einstmals legendäre

"Rotweinecke" Frankens. Wert und teuer war der Wein



aus der Region um Klingenberg auch schon Goethe, der

sich "Klingenberger" (und "Würzburger") in nicht

unbeträchtlichem Maße kommen ließ. Mittlerweile

gibt es solche Weine in der ganzen Region. Aber der

Untermain hat seinen eigenen Charakter und die

Winzer mit den besten Rotweinen behalten. 40 km -

leichte Etappe.

9. TAG: Aschaffenburg und Abreise

Nachdem Sie die schönen Seiten von Aschaffenburg

kennen gelernt haben, werden Sie mit vielen neuen –

und sicherlich angenehmen – Eindrücken und schönen

Erinnerungen die Heimreise antreten.

Reisebeginn: Jeweils Dienstag, Freitag, Samstag

Routenbeurteilung: Die Etappen verlaufen flach auf

verkehrslosen Radwegen.

Rad-Kilometer: 342

-------------------------------

Weitere Informationen zu dieser Main Radreise: 

Bahn-Anreise:  Bamberg und Würzburg sind

bequem per Bahn zu erreichen. Die Bahnanreise

bzw. Rückreise muss von Ihnen in Eigenregie

organisiert werden.

PKW-Anreise: Als geografisches Zentrum

Deutschlands ist Franken von überall her gut zu

erreichen. Die genaue Adresse Ihres Hotels

entnehmen Sie bitte Ihrer Hotelliste. Sie

können Ihr Auto während der Reise z.B. in

Bamberg im Parkhaus Zentrum-Süd abstellen.

Kosten pro Tag: ca. 15 EUR.

Bahn und Bus im Maintal:  Im Maintal

verläuft eine Bahnlinie fast immer parallel zur

Radstrecke. Räder können in der Bahn

mitgenommen werden. Nur zwischen

Schweinfurt und Marktbreit sowie zwischen

Lohr und Wertheim verläuft keine Bahn im

Maintal. Zwischen Schweinfurt und Marktbreit

gibt es gute Busverbindungen als Bahnersatz.

Auf der Etappe zwischen Lohr und Wertheim

gibt es ebenfalls Busverbindungen.

Rücktransfer: Bei Voranmeldung können wir

für Sie einen Rücktransport von Aschaffenburg

nach Bamberg organisieren. Der Rücktransport

findet Mittwochs, Samstags und Sonntags um

ca. 09:30 Uhr statt. Es besteht eine

Mindestteilnehmerzahl von 2 Personen. Die Fahrzeit

beträgt ca. 2,5 Stunden. Je nachdem wie viele

Teilnehmer diesen Transfer gebucht haben, kann die

Abfahrtszeit variieren.

Gepäcktransport und Radtaschen

terranova bringt Ihre Koffer und Reisetaschen

verlässlich von einer Unterkunft zur nächsten. So

können Sie sich voll und ganz auf den Genuss des

Radelns, der Landschaft und der Kulinarik

konzentrieren. Den logistischen Stress und Aufwand

überlassen Sie ganz einfach dem kompetenten

terranova-Team. Bitte geben Sie Ihr Gepäck täglich bis

spätestens 09:00 Uhr an der Rezeptions Ihres Hotels ab.

Bis spätestens 18:00 Uhr erhalten Sie Ihr Gepäck wieder

im nächsten Hotel.

Anzahl der Gepäckstücke

Bei dieser Reise können Sie so viele Gepäcksstücke

mitnehmen, wie Sie wollen. terranova transportiert

Gepäckstücke bis maximal 23 Kilogramm.

Mieträder und Ausrüstung

Bei Buchung unserer Reisen können Sie ein Rad

auswählen, das perfekt zu Ihnen passt. Folgende Räder

stehen zur Auswahl:

• 7-8 Gang Nabenschaltung mit Rücktritt Herren- oder

Unisexrad: 28-Zoll Ryde Laufräder, Aluminium Rahmen

in unterschiedlichen Höhen, Shimano Nexus 7-8 Gang

Schaltung.

• 21-27 Gang Kettenschaltung mit Freilauf Herren- oder

Unisexrad: 28-Zoll Ryde Laufräder, Aluminium Rahmen

in unterschiedlichen Höhen, Shimano Acera 21-27

Gang Schaltung

• E-Bike: Auf terranova Reisen fahren Sie auf Premium

Pedelecs der Marken Velo de Ville und Kalkhoff mit

Mittelmotor.

• Ausrüstung: Zur Ausrüstung gehören

wasserabweisende Gepäcktaschen und auf Wunsch

Lenkertaschen sowie ein Serviceset mit Werkzeug und

Ersatzschlauch, eine Luftpumpe und ein Zahlenschloss.

• Helm: Auf Wunsch können Sie einen Helm bei

terranova für EUR 10,- für die Dauer Ihrer Reise mieten.

Ihr Betreuer wird den Helm bei der Begrüßung vor Ort

übergeben.

Unterkünfte - der Main von Bamberg bis

Aschaffenburg

Romantische Hotels am Main: Unser Maßstab bei der

Hotelwahl ist hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur

funktional möglichst perfekt sein, sondern vor allem

eine angenehme Atmosphäre bieten. Nur hin und

wieder erzwingt der Routenverlauf einen Kompromiss.

Dann allerdings müssen Sie gelegentlich mit einem

einfachen Haus vorlieb nehmen. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen

Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen im Prospekt und im Internet. Sie können

im Michelin oder auf tripadvisor unsere Bewertung

gerne überprüfen.

Hotelauswahl Kategorie A: Bei dieser Reise

übernachten Sie mit terranova in ausgewählten Hotels

und Pensionen der 3 und 4 Sterne Kategorie.

Bamberg: Romantik Hotel Messerschmitt****

Hassfurth: Altstadt Hotel***s

Volkach: Romantik Hotel zur Schwane****

Würzburg: Maritim Hotel Würzburg****

Lohr: Hotel Bundschuh***

Wertheim: Bronnbacher Hof***

Miltenberg: Flairhotel Hopfengarten***

Aschaffenburg: City-Hotel Aschaffenburg****

Nach Verfügbarkeit werden die genannten Unterkünfte

gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige Reservierung.

---------------------------------------------------------

Hotelauswahl Kategorie B: Abweichende

Hotels/Weingüter in 3 Sterne Kategorie.
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